

8 Inch LCD Screen Cash Register With 2D Bar Code Scanner CMOS And AC **Adapter Power Source**

Basic Information

• Place of Origin: China • Brand Name: Hanbu

ISO9001,ROHS,CE · Certification:

• Model Number: HB-P8 • Minimum Order 1

Quantity:

· Packaging Details: Each roll with plastic bag package

• Delivery Time: 4 - 8 working days

• Payment Terms: L/C, T/T, Western Union, MoneyGram



Product Specification

· Weight: 800g (one Package Box Including Product Is

1150g)

• USB: Type-C USB2.0 OTG Handheld POS_HB-P8 Model:

• LCD Screen: 8 Inch • Power_Source: AC Adapter 800*1280 IPS • Display Resolution:

• Touch Screen: Capacities Five-Point Touch

· Battery: Battery

• Highlight: 8 Inch LCD Screen Cash Register,

> AC Adapter Power Source Cash Register, 2D Bar Code Scanner Cash Register

Product Description:

The Cash Register product is a versatile and advanced device designed to meet the needs of various businesses, including restaurants, retail stores, and more. With its innovative features and reliable performance, this Cash Register serves as an essential tool for managing transactions efficiently.

Key Features:

8 Inch LCD Screen: The Cash Register is equipped with an 8-inch LCD screen that provides a clear and vibrant display. This large screen allows users to easily view transaction details, menu items, and other important information, making it ideal for use in busy environments such as restaurants and retail stores.

Android 13.0 Operating System: Powered by the latest Android 13.0 operating system, this Cash Register offers a seamless user experience with enhanced performance and security features. The advanced OS ensures smooth operation and compatibility with a wide range of applications, making it a reliable choice for businesses of all sizes.

Capacitive Five-Point Touch Screen: The Cash Register features a capacitive five-point touch screen that enables precise and responsive interactions. This intuitive touch screen allows users to navigate menus, input data, and process transactions with ease, enhancing productivity and efficiency in a busy work environment.

800*1280 IPS Display Resolution: With a display resolution of 800*1280 IPS, the Cash Register delivers sharp and detailed visuals that enhance the user experience. The high-resolution screen ensures that text and graphics are displayed with clarity and accuracy, making it easier for users to read and interact with the device.

64GB FLASH Storage: The Cash Register comes with 64GB of internal FLASH storage, providing ample space for storing transaction data, sales reports, and other essential information. The generous storage capacity ensures that users can keep track of their business operations effectively and securely, making it an ideal choice for businesses that require reliable data storage.

Whether you are looking for a Restaurant POS System, a Banknote Counter Machine, or a Cash Register for a Retail Store, this versatile and feature-rich Cash Register product is designed to meet your specific business needs. With its advanced capabilities, user-friendly interface, and robust performance, this Cash Register is a valuable asset for businesses seeking to streamline their operations and improve customer service.

Features:

Product Name: Cash Register

RAM: 4G FLASH: 64GB

USB: Type-C USB2.0(OTG)

Touch Screen: Capacitive Five-Point Touch Display Resolution: 800*1280 IPS

Technical Parameters:

Operating System	Android 13.0
Model	Handheld POS_HB-P8
Display Resolution	800*1280 IPS
RAM	4G
FLASH	64GB
CPU	RK3562, 4 Cores, 2.0GHZ
LCD Screen	8 Inch
Power Source	AC Adapter
Weight	800g (one Package Box Including Product Is 1150g)
Battery	Battery



Applications:

Product Application Occasions and Scenarios for the Hanbu Cash Register (Model: HB-P8) are diverse and cater to various business settings. The cash register is ideal for retail stores, supermarkets, restaurants, cafes, boutiques, and any other establishments that require efficient payment processing.

With its Cash Register Drawer, the Hanbu HB-P8 is perfect for businesses looking to streamline their checkout process. The compact cash drawer provides a secure space for storing cash and coins, ensuring a tidy and organized cash handling experience.

The Cash Register with Touchscreen feature offers a user-friendly interface for easy navigation and transaction processing. The Capacitive Five-Point Touch screen enhances the user experience, making it simple for cashiers to input sales information accurately and efficiently.

Businesses that value speed and accuracy will benefit from the Hanbu Cash Register's advanced features. The Android 13.0 Operating System ensures smooth performance, while the RK3562 CPU with 4 Cores and 2.0GHZ delivers reliable processing power for handling transactions swiftly.

Furthermore, the Hanbu Cash Register (Model: HB-P8) is certified with ISO9001, ROHS, and CE, guaranteeing high-quality standards and compliance with international regulations. The product's 64GB FLASH memory provides ample storage space for transaction data and software applications.

Originating from China, the Hanbu Cash Register offers fast delivery times, with orders typically shipped within 4-8 working days. The product packaging is designed for convenience, with each unit securely wrapped in a plastic bag package.

Businesses interested in acquiring the Hanbu Cash Register can benefit from flexible payment options, including L/C, T/T, Western Union, and MoneyGram. The minimum order quantity of 1 unit caters to both small businesses and larger enterprises seeking to upgrade their point-of-sale systems.

Customization:

Product Customization Services for the Cash Register:

Brand Name: Hanbu Model Number: HB-P8 Place of Origin: China Certification: ISO9001 ROHS

Certification: ISO9001, ROHS, CE Minimum Order Quantity: 1

Packaging Details: Each roll with plastic bag package

Delivery Time: 4 - 8 working days

Payment Terms: L/C, T/T, Western Union, MoneyGram

Display Resolution: 800*1280 IPS CPU: RK3562, 4 Cores, 2.0GHZ Scanner: 2D Bar Code Scanner (CMOS) Operating System: Android 13.0

FLASH: 64GB

Support and Services:

Our Product Technical Support and Services for the Cash Register product includes:

- Troubleshooting assistance for hardware and software issues
- Guidance on setup and configuration of the cash register system
- Regular software updates and maintenance services
- Training resources for users and staff on operating the cash register
- Repair and replacement services for defective components

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Cash Register is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery. The product is securely cushioned with foam inserts to prevent any damage during transit.

Shipping Information:

We offer standard shipping for the Cash Register product. Orders are processed within 1-2 business days and typically delivered within 3-5 business days. Please note that shipping times may vary depending on your location.

FAQ:

Q: What is the brand name of the Cash Register?

A: The brand name of the Cash Register is Hanbu.

Q: What is the model number of the Cash Register?

A: The model number of the Cash Register is HB-P8.

Q: Where is the Cash Register manufactured?

A: The Cash Register is manufactured in China. Q: What certifications does the Cash Register have?

A: The Cash Register is certified with ISO9001, ROHS, and CE.

Q: What are the accepted payment terms for purchasing the Cash Register?

A: The accepted payment terms for purchasing the Cash Register are L/C, T/T, Western Union, and MoneyGram.





18926258958



jennychen@hanbuiot.com



heimipos.com

Room 1804, Southern Finance Building, NO.6, Wuheng Road, Yuancun, Tianhe District, Guangzhou, Guangdong, China